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         Wszyscy Sprzedawcy  
 
 

Nazwa: ZAKUP WĘGLA KAMIENNEGO DO CELÓW ENERGETYCZNYCH WRAZ Z DOSTAWĄ W ILOŚCI  

8 000 Mg Z MOŻLIWOŚCIĄ ZWIĘKSZENIA LUB ZMNIEJSZENIA O 20% 

 
Pytanie 1.  
,,Czy Zamawiający dopuszcza dostawy miału węglowego o zdolności spiekania RI od 0-20 i zawartość 
części lotnych  do 40% ?” 

 
Odpowiedź do pyt. 1: 

• Zamawiający dopuszcza dostawy miału węglowego o zdolności spiekania RI od 0-20 
zgodnie z wyróżnikami 31.2 oraz 32.1. 

• Zamawiający nie dopuszcza dostawy miału węglowego o zawartości części lotnych do 
40%. 

 
 
Pytanie 2.  
,,Zgodnie z paragrafem 5 punkt 10 wzoru umowy: Należności wynikające z Umowy, w tym odsetki, 

nie mogą być przedmiotem obrotu prawnego bez zgody Zamawiającego wyrażonej na piśmie. 

W związku z tym czy wyrażą Państwo zgodę na cesję wierzytelności w przypadku skorzystania przez 

Sprzedającego z formy finansowania opartej o cesję należności np. faktoringu lub kredytu. Jeżeli tak 

to czy posiadają Państwo własny wzór zgody na cesję czy wyrażą Państwo zgodę na wzór stosowany 

przez faktora. W załączeniu proponowany wzór.” 

Odpowiedź do pyt. 2: 
Zamawiający nie wyraża zgody.  


